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Több gondol a növényápolási munkákban 
a gépietek fokozottabb alkalmazására

Néhány hél és kusza alá kíván 
kozik gabonánk. Ezt a hátrak-vg 
néhány lulrl alaposan ki 1« 
használni, hogy annak idején min— 
din vröt a gyors, szemvoszteség- 
nélküli betakarításra fordíthas­
sunk. Az arahi-l megelőző hetek 
bvn igen sok munka vár a me­
zőgazdaság dolgozóira. Be kell 
takarítani a szénát, hogy Bizto­
sítva legyen állatállományunk la- 
ktirmányszükséglete és sürget a 
különböző növényápolási munka 
is Akár egyikei, akár másikat ha­
nyagolj ok el, veszteség, hiszen ha 
a széna elöregszik, veszd a táp­
ér lé kéből, ha az egy elés elmarad, 
a termés drága mázsáival fizetünk 
érte. Céklául, ha a napraforgó 
egv elé sél nem időben végezzük, 
hanem akkor, mikor már báróin 
pár levélben van, mintegy 20 szá­
zalékos lesz a terméskiesés. Ha 
a Isz például tizmázsás átlagter­
més elérését vette tervbe, ez hol­
dunkén l két mázsával kevesebbel 
jelent, ülvén holdnál már száz 
mázsa a terméscsökkenés, s ez 
bizony nem kis mennyiség a dol­
gozók ellátásánál. De hasonlóan 
sokezer mázsa cukorral jeleni ke­
vesebbet a répacgyelés elmaradá- 
- i s jónéhány beadásra való bízó 
elesege vész el, ha a kukorica- 
földet felveri a gyom. Mindeze­
ket a munkákat el kell végezni 
uralásig, mert hu most elmarad, 
aratáskor éppen nem lesz idő a 
lemaradás pótlására.

Bőséges termés Ígérkezik — 
mondogatják szerte a megyében, 
ezl azonban meg kell védeni az 
esel leg bekövetkező nyári aszály- 
lói s nem utolsó sorban miért 
elégednénk meg ennyivel, mikor 
jő növényá|>olási munkával mó 
dónkban áll növelni a termést.

Nagy feladatok állnak elötlünl- 
a növényápo'ás elvégzésében. Ezek 
végrehajtásához szükség van ter­
melőszövetkezetünkben minden 
munkáskézre, de nem kevésbbé 
van szükség gépállomásaink jó 
az eddiginél sokkal jobb növény­
ápolási munkájára.

Nem mindegy az, hogy 5—8 
mázsával több, vagy kevesebb ku­
koricát takarítunk l>c holdun­
kéul, de ehhez négy-ötszöri ka 
palás kell. S elcrheljük-c ezl az 
«a1 a segítséggel, amit eddig nyúj­
tó Bak gépállomásaink a termelő­
szövetkezeteknek? Bizony nem 
Távolról sem mondhatjuk azt 
hogy gépállomásaink mindent 
megtettek ezen a téren. A vá 
laszlási békeverseny idején gép­
állomásainkon egymásután szü­
leiét! meg az Ígéret: túlteljesítik 
növényápolási tervüket. De az 
adóit szó eddig még papíron ma­
radi. A békéscsabai gépállomás 
egymaga 4100 hold gépi kapálás 
elvégzésére lett vállalási s ez­
zel szcinlx-.il — bár lassan egy 
hónapja megkezdtük a növény­
ápolási munkát, — megyénk 27 
gépállomása összesen 1401 hol­

don végzett gépi kapálást. Van 
olyan gépállomásunk, mint a bé- 
késlarhosi és gyomai gépállomá­
sok, ahol egyetlen holdat sem mű­
vellek még meg. Ez azt tükrözi, 
hogy gépállomásaink vezetői ma 
guk sem értetlek meg. hogy a 
terméseredmények fokozásának 
egyik feltétele a gépesítcll nö­
vényápolás. Nem vált még meg­
győződésükké. hogy a gépállo­
más felelős a termelőszövetkezel 
ben a terméseredményekért és 
azt munkájával elő kell segítenie 
Nem kétséges, hogy ha mindezt 
felismerlek volna például a 
szarvasi gépállomáson, akkor a 
rendelkezésre álló líz növény- 
ápoló géppel nemcsak Ili holdon 
végezlek volna el a kapálást, 
mikor egy-cgy géppel naponta 
legalább 15 holdon el lelielell 
volna végezni ezl a munkát. Hi­
ba az is, hogy gépállomási szak­
embereink maguk sem szorgal­
mazzák eléggé ezt a munkát, pe­
dig nem lehel jó eredmény oil, 
ahol a két agronomics az irodá­
ból 'ellenőrzi» a növény ápolási, 
mini pl a niezőberényi gépállo­
máson.

Mindezek a hibák arra vezet­
hetők vissza, hogy gépállomá­
sainkon a tavaszi szántási len- 
sikeres teljesítése után felül öllé 
fejét az önelégültség, nem gon­
dollak arra, hogy nem elég a 
terveket csak globálisan lelj*, 
síleni, azt részteleiben is végre 
kell hajlani. Hogy a tervek tel­
jesíthetők, arra példa is van me­
gyénkben. Az élenjáró Iraklo- 
i'islák bchizonyílollák: új munka­
módszerek bevezetésével, jó mun­
kaszervezéssel, a .növényápolási 
terveket Iái is lehel teljesíteni. 
Míg egyes gépállomásainkon tét­
lenül váriák az idő múlását, vár. 
lak, hogy nagyobbra nőjön a 
kukorica, addig az orosházi gép­
állomás Irakloristája, Szatmári 
József elvlárs már 100 holdon 
végezte el a kapálást. A füzesi- 
gyarmati gépállomáson Bök fi Ká­
roly szlahánovjsla Iraklorisla 125 
holdat kapált meg. Mind a kelten 
óragrafikon szerint dolgoznak. 
Nem nehéz kiszámítani, ha min­
den traktorislánk ilyen, vagy leg­
alább ehhez hasonló eredmény­
nyel dolgozol! volna, ma nem ill 
tartanánk a növényápolással, s 
aratásig hővon lenne idő a négy­
szer ötszöri kapálásra. Az ered­
mények egyik alapja a jó munka­
szervezés, az óragrafikon volt s 
mégis azl tapasztalhatjuk, hogy 
maga a megyei igazgatóság sem 
fordít ennek bevezetésére elég 
gondol. De a hibák feltárásánál 
meg kell találnunk a gépállomási 
pártszervezetek felelősségéi is. A 
gépállomások kommunistái nem 
álllak élére a növén.vápo'á i mun­
kák sikeréért folyó harcnak.

A növényápolás fokozol! gé­
pesítése előtt azonban más aka­
dályt is találunk. Egyes leemelő-

Gépállomásainkon készítsék el időben 
az aratógfépek, kombájnok beosztását
Bőséges termest, gazdag ara. 

last ígérnek a kalászok? árpa- és 
rozsláhlák, a haragoszöld búzák. 
A ihivényíipolási munka gyors 
elvégzése melleit, most egyik igen 
lőnios feladatunk, hogy időben 
és jól felkészüljünk a gazdagnak 
ígérkező termés gyors és szem- 
veszleségnélküli betakar! kására. 
Ebben a munkában nagy feladat 
vár a gépállomások dolgozóira 
is, hiszen a minisztertanács ara- 
lás-cséplésről szóló határozata ki­
mondja többek közöli azt is, 
hogy a termelőszövetkezetek ga­
bona területének legalább 35 szá­
zalékán ara lúgé pékkel és kom­
bájnokkal kell betakarítani a ter­
més!.

Hogy ezl a feladató! maradék­
talanul végrehajtsák gépállomá­
saink, ahhoz arra van szükség, 
hogy az eddigi tapasztalatokul 
felhasználva jól szervezzék meg 
a munkál, igyekezzenek növelni 
a gepkihasználást. A jó munka­
szervezéshez ad segítségei a mi­
nisztertanácsi határozat egyik 
pontja, mely kimondja-

. »u Ierni'i'I<iszövétkezel elnö­
ki1 és a gépállomás igazga­
tója.. június 1-ig köteles 
minden gép számára kijelöl­
ni a gépi aratásra legalkal­
masabb sík, jól elimmkiíit 

gabonatáblákul...»
A határozat c pontjának vég­

rehajtása igen fontos, hiszen a 
betakarítás jó elvégzése elképzel­
hetetlen pontos tervszerűség, a 
beosztás időben való elvégzése 
nélkül,

Sándor Imre elvlárs, a vésztői 
gépállomás vezető agronómusa 
legutóbbi levelében már arról szá. 
molL be: a gépállomáson elkészí­
tenék a traktorok beosztását, 
minden Iraklorisla tudja, hogy 
melyik területen végzi az aratási. 
Lehetőség szerint úgy készíleüék 
a beosztásokat, hogy mindenki 
azon a területen arasson, ahol a 
vetést végezte. Követendő példa 
ez a többi gépállomás előtt is, 
mert így a Iraklorislálmak és 
kombájn vezetőknek: módjukban

áll, hogy alaposan megismerked­
jenek a területükkel, fclmérhes- 
sck. hogyan lássanak hozzá a 
feladat végrehajtásához, hogy mi­
nél jobb eredményi érjenek el.

Az elmúlt esztendőben nem egy 
tapasztalatot szerezhettünk arról, 
hogy a kiváló eredményt elérő 
Iraktorislák, kombájnvezelők ép­
pen azért érhetlek el jó eredmé­
nyekéi, mert jól ismerték a terü­
letet, úgy tudták megszervezni a 
munkát, hogy a gépállás a lehelő 
legkevesebb lett. Gépállomásaink 
vezetői tehát kövessék a vésziéi 
példái, de. lenn cl őszével kezel, ink 
elnökei is szorgalmazzák a hcosz- 
Ms elkészüléséi. Természetesen 
arra is szükség van, hogy a nie- 
Syei gépcsoport alaposan ellen­
őrizze ezt a munkát, időben fel­
figyeljen a mulasztásokra.

1 Az aratásokra való felkészülés­
nél gépállomásaink dolgozói is 
tartsák szem elölt, hogy a felkés­
zülés legkisebb hibáiért is az 
elpergő szemek mázsáival fizet­
hetünk.

T'ss-tiss&onyoEs. a m figgasa hh t€s*sné$éirt
A c»oi vési »Vörös Október« tor 

melűszü vet kezeiben a megalakulás 
óla igen sok gondot okozott a 
családtagok és az asszonyok mun 
kábavonása. Egyszerűen nem akar­
lak dolgozni. — Minek is — mon­
dottak egyesek —7 dolgozik a fér­
jem, ha nem is a tsz-ben, hát 
másutt és elégedjenek maß, ennyi­
vel — Még ma is így vélekedik 
ifj. Maczúk János né, akinek a 
férje az orosházi járási mezőgazda 
sági osztályon dolgozik és a föld­
jük bent van a csoportban, Ma- 
czáknó többszöri lies zeiget,is ellő 
nőre sem akar részt vonni a mun­
kából, nem akarja ,hogv a cső 
port többet termeljen és a saját 
maga életszínvonala is emelked­
jen. De a többi asszony nem így 
gondolkozik.

Ebben az évben már számos 
olyan asszony

is dolgozik, aki korábban nőm vett 
részt a termelő munkában. Pél­
dául Kúraár Lajos né, Kulcsúmé, 
Vas Istvánná és a többiek. Ami­
kor Kómáméval elbeszélgettek azok 
az asszonyok, akik már régebben 
dolgoznak, azt mondotta:

Belátom, hibát követtem ol. 
most már én is dolgozni akarok. 
Így is tett. Négyszáz szögöt répát, 
ogy hold gyapotterületet vállalt, 
ígéretet, tptt arra is, hogy az ídő-

»obb tagoknak segít a növényápo­
lási munka elvégzésében, amint a 
saját területén befejezi a munkát.

Most összesen 34 asszony 
dolgozik a csoportban,

korábban csak 1-1—1G asszony vette 
■lei a résziét a munkából. Jól halad 
a növényápolási munka. Mmdany- 
nyian megei-tették, hogy rájuk is 
szükség van és ezért harcba in­
dultak a magasabb lei'.niosonod mony 
elórésóért. Harcukban lelkesíti őket 
az is, hogy április 4-ón kapták 
meg a földművelésügyi miniszté­
riumtól a vándorzászlót és a vele 
járó tízezer forint jutalmat. Jó 
munkát akarnak végezni. Ezt bi- 
zonyitja az is, hogy Zsűri Ja-, 
nosné, többgyermekes családanya 
három hold takarmányrépa egye- 
lésót vállalta. Ha ezt a munkát 
liefe je zi, 50 munkaegységet keres.

Ezen felül még részt akar vonni 
a többi növényápolást munkában, 
meg az aratásnál, csépiéinél és a 
betakarításnál is. Eddig a legtöbb 
munkaegységet Bús Eorencn,- négy- 
gyermekes családanya teljesítette. 
Jó munkájáért április 4-ón 100 
fölállt jutalomban részesült. Mun­
káját megkönnyíti a községijén fel­
állított bölcsőde is, ahol két gyer­
mekét helyezte cd.

Ha továbbra is ilyen lendületi el 
dolgoznak

a »\ ötös Október« tsz asszonyai, 
akkor a többtermefésért indított 
harcuk eredményes lesz. Jó mun­
kájuk pedig hozzásegíti a csopor­
tot ahhoz, hogy nemcsak az apró- 
magvak termelésében tartoznak 
majd az ország legjobb termelő- 
szövetkezetei közé, hanoin a többi 
növény termesztósében is.

Rendbehozzák a gabonaraktárakat 
az új termés tárolására

A min isz tor tanács határozata értelmében az áj gabona táro­
lására szolgáló raktár helyi sége Re 1 legkésőbb június 2(1-ig rendbe 
kell hozni és cl kell végezni fertőtlenítésüket is.

A legyűjtésre kerülő gabona zavartalan átvétele, helyes táro­
lása és minőségének megóvása érdekében a Begyűjtési Miniszté­
riumhoz tartozó vállalatok dolgozói országszerte megkezdték ezl a 
munkát. Az ország területén a Begyűjtési Minisztériumhoz Uuv 
lozó terményraktáraknak hetven százaléka már üzemképes álla­
potban várja az új termést.

csoportokban idegenkednek a gé­
pektől, nem látják annak jelen­
tőségét. A körösladáuyi «Zalka» 
tsz-ben például három összekap­
csolt ekekapál húzóit ki a gép­
állomás, de nem hídnak vele dol­
gozni. mert a Isz nem ad hozzá 
numkagépkezelől. Nem mérte fel 
a Isz vezetősége, hogy a gép sok­

szor annyi munkáskezet szabadit 
fel, más munkák elvégzéséhez, 
mint amennyi a munkagépek ke­
zeléséhez kell.

Az idő lelik, sürget a növény- 
ápolási 111 un Ha s nem érhetünk el 
jó eredményeket, míg ezek a hi­
bák gátolják a növényápolás si­
kere-1. Éppen ezért mindert erővel

arra kell törekedni, hogy a hi­
bákat felszámolva meggyorsítjuk 
a növényápolási munkát. Hozzá 
tartozik ez az aratásra való jó 
felkészüléshez, enélkül elképzel­
hetetlen eredményes harc a ter­
méshozamok növeléséért.

(Javasoljuk, hogy a cikket (orra 15- 
szUvetkezetekiklxm fis gfipúliomísain'.on 
népnevelöértekczlcteken v tes 6'i meg)
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Párt és pártcpíté9

Ahol nincs erős pártszervezet, 
ott nem harcolnak a hibák leküzdéséért
tennelőszövetkeaeit, tOTnéseredmé 
nyei már a mxilt évben —< az 
aszály ellenéit) is — felülmúlták 
az egyénileg gazdálkodó parasz­
tok termésátlagát. Az eredmények 
elérésében a gazdasági vezetés mel 
lett oroszlán része van a párt-! 
szervezet munkájának. A pártve­
zetőség időről-időre megtárgyalta 
a termelés legfontosabb kérdéseit, 
s a hozott határozatokat megbe­
szélte a párttagsággal. Az egyéb­
ként kis létszámú párttagság ebben 
az időszakban forradalmasítani tud­
ta a tsz tagságát a feladatok vég­
zésére. Nap, mint nap újabb 
dolgozó parasztok jelentkeztek fel­
vételre. A csoport ellen támadást 
indítottak a kuIákok, a klerikális 
reakció és hívei. Már nem úgy 
próbálkoztak támadni, hogy a cso­
port ellen beszélnek, hanem igye­
keztek beépülni a szövetkezetbe. 
Nagyon sok ku iáknak sikerült is 
bejutni és bomlasztani. Azonban 
a szövetkezet 17 kommunistája 
mögé felsorakozott becsületes dol­
gozok tábora állta a »sarat«; le­
leplezte az ellenség mesterkedéseit, 
az elmúlt évben tiü kulákot, lógóst 
zártak ki a termelőszövetkezetből. 
Megcsappant a létszám, de az cl 
len-PL- kizárása után erősödött a

A kétegyházi »Népköztálsasiig« csoport. A csoport tagjai érezték,
hogy a csoport egész vagyona az 
ő vagyonuk, nem osztanak moj 
egy porszenuiyit sem a kukkok­
kal, Ez érezhető volt az üzem- 
terv készítésénél is. Mig koráb­
ban csak akadékoskodás volt, egy te 
több javaslat hangzott el a munka 
megjavítására. Megértették, hogy 
egyéni gazdagodásuk csak a cso­
port jövedelmének gyarapodásával, 
növelésével lehetséges. Az eredmé­
nyek láttán újabb és újabb dolgozó 
parasztok nyitottak ismét ajtót és 
kérték felvételüket-. Ma 89 tagja 
van a szövetkezetnek.

Minden előfeltétel megvan ahhoz, 
hogy a szövetkezet tovább erősöd­
jön, mélyebbre eressze gyökereit a 
tömegbe, még vonzóbbá tegye pél­
damutató terméseredménnyel h kö 
zös gazdálkodást, a még egyéni­
leg gazdálkodó dolgozó parasztok 
előtt-. Azonban az utóbbi időben 
a szövetkezeten belül ellanyhult a 
kommunisták ténykedése. A párt­
szervezet megerősítésében nem ér­
tek el olyan eredményeket,amilyene­
ket az élet- megkövetel. A községi 
pártbizottság sem nyújtott- meg­
felelő segítséget ehhez, Tiba La­
jos üzemi párttitkár ofvtárs nincs 
tisztában feladatával,

u tsz pártszervezet vezetősége elmulasztja 
a termelés, a gazdaságvezetés ellenőrzését

Hagyják, hogy a gazdaságvezetők, 
a nagy munkára hivatkozva szer­
vezet énül átcsoportosítsák az erő­
ket és szétzilálják a brigádokat, 
munkacsapatokat. A munkafegye­
lem meglehetősen laza. Az am úgy­
is kevés létszámú (89 fő) csoport- 
tagból 68 jár ki dolgozni. Ab 
igaz, hogy felosztották egyénekre 
a földet, <lo senki sem követeli 
meg, hogy jól meg is munkálják 
azt. Munkaerőhiánnyal küszködik 
a csoport, mégis előfordul olyan 
eset. hogy egyesek hadakoznak 
azért, hogy feleségeik ne dolgoz­
zanak a csoportban. így történt 
ez Argyelán György és Argyelán 
Tivadar esetében is, akik feleségei­
ket nem akarták beengedni a cso­
portba dolgozni. Gyakori az is, 
hogy egyes tagok nem a közön 
főid meg in ú vei ói-é \ e 1, hanem saját

nem Jőglalkozik a párttagság nevelésével
hogy azok példamutatásukkal elő- 
nolouditsók a szövetkezet munkáját, 
így nyilvánvaló nem foglalkozik 
a pártonkivüBekkel sem. Mi sem 
bizonyítja jobban, minthogy a vá­
lasztáskor a tsz hót párttagot és 
három pártonkivü fi népnevelőt vont 
be agitációs munkába. Nincs párt 
megbízatási nincs népnevelőm unka 
a brigádokban, műnk acsapatok lián 
sem. A másik búívok hi|>a. hogy 
a fegyelem" bomlásztóit még fe­
löl us-segre nem vonta senki.

Hogv néz ki a fe'elősségrevonás

portjuk fiatal volt. Bizonyosan vol­
taic kezdeti nehézségek. Ezt meg­
lovagolta a ka iák, do ők, kommu­
nisták megmagyarázták, hogy min­
den kezdet nehéz és a munkájuk­
nak megjön az eredménye, mint 
ahogy meg is jóit. Az aszályos 
esztendő szűk termésénél a kulik 
és a klerikális reakció Kótegyliázán 
is igyekezett sopánkodni, hogy »kö­
ves termett«. A szövetkezeten be­
lül is voltak ilyen hangok, azon­
ban a kommunisták megmagyaráz­
ták, hogy az egyénieknek még ke­
vesebb termett. Megmagyarázták, 
hogy a napnál is világosabb, hogy 
az egyénileg dolgozó kisparaszt a 
csoporttal ép úgy nem veheti fel a 
versenyt, mint a szekér az autó­
val. Hallgatott szavukra a tagság 
és most is azt várja, hogy. ők 
adjanak magyarázatot a kérdésre, 
ők legyenek elsők a párt- és kor­
mányhatározatok végrehajtásában. 

A termelőszövetkezeteknek is

a most kővetkező 
hónapok a munka 
és karc hónapjai

A bő termés betakarítása nagy kö­
vetel meny t dilit a tsz pártszer­
vezete elé. A feladatot, úgy tudja 
megoldani, ha a pártszervezet mun­
kájában fordulat áll lie. A fel­
adat megköveteli, hogy az eddigi­
nél következe tesehlxvn hajtsák 
végre a határozatokat és hogy a 
pártszervezet vezetősége hetenként 
rendszeresen ülésezzen. A napiren­
den szer epeljenek a szövetkezeti, ter ­
melés problémái, amit a pártveze­
tőség megbeszélés után tovább­
visz az egész csoport, tagságához. 
Ezzel elérjük, hogy új, egészséges 
javaslatok születnek egy-egy hatá­
rozat, kiegészítéséhez. Például a ve­
zetőség megtárgyalja az uratá-s- 
csépíési határozatot és a tagság 
nnmkavereennyel, a nők bevoná­
sával, az aratást határidő előtt el­
végzi .

Alihoz, hogy megjavuljon a tsz 
pártszervezetének munkája, a vezc- 

Először is 17 párttag tőknek bátrabban kell támaszkodni 
a tsz tagságára. A kislétszámú 
párttagság széles táborát jelenti az 
a sok becs litotes pártonkivülr dol­
gozó, akiknek imp, mint nap ad­
janak pártmogbizatást t*> számol­
tassák Ire őket a végzett munkáról. 
A szövetkezeti ion jól halad a nö­
vényápolás, a here fel van gyűjt­
ve, ami azt mutatja, hogy a tag­
ság akar- jó munkát végezni, akar 
több termést betakarítani, ehhez 
csak az kell, hogy a pártszervezet 
álljon élre, segítse harcukat.

R öcsit ár János.

háztáji gazdaságukkal törődnek job­
ban. Argyelán Tivadar például két 
hold földet be sem vitt a csoportba. 
Nem ritka az sem, hogy egyesek, 
mint Momeilln György, elmen 
lek s/.ikfüvirágot szedni, n tlsz. be 
nem járnak dolgozni.

Hogyan halmozódhatott fel 
mindez? Ennek egy n magyará­
zata. A pártszervezet vezetősége 
ötbe tette kezét és »úszik« az, 
árral. Elnézték a kezdeti »kis« hi­
bákat, amiből nagy lett. Nem el­
fogadható magyarázat Tiba párt­
titkár elvtárs álláspontja, hogy 
»tizen vagyunk kommunisták a 
csoportban«, 
van a tsz ben. s rajtuk kívül 51 
pártonkivüti becsületes dolgozó. A 
hitia gyökere az, hogy a pártszerve­
zet

a kétegyházi »Népköztársaság« tsz- 
íren? A szövetkezeti taggyűlés a 
minisztertanács határozatának szel­
lemében megszabta, hogy munka­
egységlevonást eszközöl attól a tag 
túl, aki igazolatlanul elmarad £ 
munkából. Ez a határozat a mun 
kafegyelem meg javulását szolgálta 
volna és tv-1 a tagság el is fogadta. 
Es mi történt? A napokban, ami­
kor a határozat végrehajtására ke­
rült u sor, a gazdaságvezetőség 
— ay, elnök kivételével — és

Tanuljunk a Szovjetunió dicső Kommunista Pártjától

Sikerrel fejezzük be a pártokfafási évet
a pártvezetőség is megalkudott,

engedett, helytelenül, a tagságnak 
és nem büntették inog a fogyolem- 
bontókat. Nem vonták fe a jogosan 
levonható munkaegységeket. így 
tápot adlak ahhoz továbbra is, hogy 
legyenek lógósok, fegyelembontók.

Ebből az a tanulság a tsz párt- 
szervezete részére, hogy minden 
jelentősebb feladattal először ők 
foglalkozzanak és a hozott határo­
zat, a apján a párttagságon, a nép­
nevelőkön keresztül tájékoztassák

a csoport minden tagját. Ezzel elér­
jük a tagság mozgósítását és a 
feladat, jó elvégzését, s egyben ele­
jét vesszük az ellenséges agitúeió- 
nak. Tanulság ebből a példából: 
ahol nincs erős pártszervezet, amely 
irányítsa, szei"vezzo, vezesse a 
munkát, nevelje a csoport tagságát, 
ott nem tudnak, vagy csak nehe­
zen tudnak boldogulni.

A tsz kommunistáinak jól koll 
emlékezni arra, amikor még cso-

8 francia köztársasági elnök Paul Reynaud-t bízta meg 
kormányalakítással

Párizs. (MTI) Miután a gaul- 
lcista Andre Diethelm visszauta­
sította a felajánlott kormányala­
kítási megbízást, Vincent Auriol 
köztársasági elnök Paul Reynaud-t 
kérte fel, hogy tegyen kísérletet 
kormányalakításra. Paul Rey- 
naud elfogadta a megbízatást és

valószínűleg csütörtökön jelenik 
meg a parlament • előtt, hogy meg­
kapja a parlament felhatalma­
zását a kormány megalakítására.

Paul Reynaud már volt minisz­
terelnök s az 1940-es összeom­
lás idején 5 játszotta át a hatal­
mat Pétain-nak.

A pártszervezetek pro- A pártoktatás legfon- a feladata, hogy a hall- 
paganda munkájában tosabb követelménye: a gatokban elmélyítse a 
fontos és felelősségteljes foglalkozások magas tanultakat. Az SZKP 
időszak köszöntött be. eszmei színvonala, a bar- Szervezeti Szabályzata 
Megkezdődlek az elő- cos szellem, a tanulás és előírja, hogy a párt- 
kcszü! etek a pártokta- n sororílévő feladatok 
lási év sikeres befeje- összekapcsolása, 
zésére. A feladat most Nagy munka vár az 
az, hogy merjük fel a esti pártiskolák és a 
kommunisták politikai marxizmus - leiiinizmus 
oktatásának erednie- egyetemeinek előadóira, 
nycit, tárjuk fel a pro- Messzemenő segítséget 
pagnndista munka hiá- kell nyujtaniok a Hiá­
nyosságait és idejében gasabb oktatásban részt- 
készüljünk fel a követ- vevő hallgatóknak a 
kező oktatási évre. marxizmus - leninizmus

Az oktatási év befe- klasszikus műveinek ta- 
jezésére készülve, első- nulmányozásában és e 
sorban a foglalkozások célból kiegészítő clőadá- 
színvonalának további sokat, pártkonzul táció- 
cmclcsct kell biztosítani, kai kell tartnniok nz cd- megbeszéléseken, aktíva- 
Ezekben a hetekben fo- digi anyagból. gyűléseken és laggyűle­
közölt segítséget kell A politikai iskolák és seken vitatják meg a 
nyújtani a párttagok- körök zárófoglalkozásni- pártoktatás további ja- 
nak, hogy minél jobban nak, a párt iskolák és vitásának és az oktatási 
elsajátítsák a tananya- marxista-leninista esti év sikeres befejezésének 
got. egyetemek vizsgáinak az kérdéseit.

szervezetek rendszeresen 
ellenőrizzék a kommu­
nisták tanulását, mar­
xista-leninista tudását. 
A zárófoglalkozások és 
vizsgák az ellenőrzés 
fontos eszközei. Az év­
záró foglalkozás tehát 
nem egyszerű formali­
tás, hanem a tudás ko­
moly próbája.

Helyesen járnak el 
azok n pártbizottságok, 
amelyek propagandista

A pártszervezetek a 
nyár folyamán tegyenek 
konkrét intézkedéseket a 
propagandisták tovább­
képzésére. A politikai 
iskolák és körök veze­
tésével elméletileg kép­
zett, a propagandista 
munkában gyakorlott, 
fejlett párttagokat kell 
megbízni, Egy pillanat­
ra sem szabad szem elől 
téveszteni, hogy a pro­
pagandisták elméleti 
színvonalától és mód­
szerbeli jártasságától 
függ a pártoktatás szín­
vonalának további eme­
lése. A kommunisták 
eszmei-politikai színvo­
nalának állandó emelé­
se nagymértékben előse­
gíti a Szovjetunióban fo­
lyó békés építőmunka 
nagy feladatainak sike­
res megoldását.

1953 május 27 , s/J

Külpolitika néhány sorban...
LONDON. (MTI) A «Times» nicosiai tudósítója beszámol arról, 

hogy a ciprusi községlunácsi választások kommunista sikerekkel 
zárulták. «Limassol ipari város kikötőjében hét kommunista és 
csak kél nacionalista községlanáesost választottak. Famagusta vá­
ros új jcözségtanáesa kizárólag kommunistákból áll és Farmira 
város közscgtanácsának tagjai egy kivételével szintén kommunis­
ták...» t

♦ ♦ ♦ ’
PEKING. (Lj Kína) A «Vietnami Hírügynökség» jelenti:
A vietnami népi erők a május 10-évcl végeiért mole nap 

alatt több támadást hajtottak végre 1 ladong tartomány Hanoitól 
néhány kilométerre fekvő térségében, valamint a Yörös-folvó del­
tavidéke mentén húzódó, rizsben gazdag Htmgjen cs Nam-Dinh 
tartományban.

♦ ♦ ♦
A népi erők alakulatai a Iíajfonglól északra lévő Bao-Giaug | 

tartományban 1952 augusztus és 1953 március között hatszáz ül- * 
közelben több mint czerhalszáz ellenséges katonát semmisítettek 
meg. Ebben a tartományban kél baodajista század állott ál a 
népi erők oldalára.

♦ ♦ ♦
LONDON. (MII) Mint a londoni rádió és az «APF» jelenti, 

I'cchtejer tengernagyot, az amerikai haditengerészet volt vezer- 
kari Ionokét nevezték ki az Atlanti Szövetség déleurópai haderői­
nek főparancsnokává Carney tengernagy helyébe, aki, mint is­
meretes, az amerikai haditengerészet vezérkari főnöke lett.

♦ ♦ ♦
„ MOSZKVA. (IASZSZ) Május 24. R. a. Kaur, India köz­

egészségügyi minisztere Moszkvába érkezett, hogy megismerked­
jék a Szovjetunió közegészségügyének rendszerével.

R. A. Kaurt a vnukovói repülőtéren M. I). Kovriginia, a 
Szovjetunió egészségügyi miniszterhelyettese, a Szovjetunió 
egészségügyi minisztériumának felelős munkatársai, valamint Me­
nőn, India rendkívüli és meghatalmazott nagykövete fogadták.

♦ ♦ ♦
NEW -YORKBÓL jelenti az «API*»: A «Rosenberg-ügyben 

igazságot követelő országos bizottság» nevű nemrégiben alakí­
tott szervezet hétfőn este felhívást intézett Eisenhower elnökhöz.
Az üzenet többek között a következőket mondja: «Néhány hó­
nappal^ ezelőtt U11 bejelentette, tekintetbe veszi, hogy új helyzet 

előállhat, amelyben ön megkegyelmezne a halálraítélt fiatal 
házaspárnak. Az újonnan feltárt bizonyítékok lehetővé teszik, 
hogy ön most kegyelmet gyakoroljon.»

♦ ♦ ♦
DÜSSELDORF. (ADN) A Nyugatnémet Építőipari Szakszerve­

zet watlcnscheidi csoportjának tagjai követelik a Német Szak- 
szervezeti Szövetség helyi bizottsága elnökének kizárását, mert 
május 1-én a rendőröket uszította a dolgozókra.

♦ ♦ ♦
P11LNJAN. (Uj Kína) Dél-Hamkiong tartományban egv népi 

önvédelmi alakulata nemrégen öt amerikai szolgálatban álló, ejtő­
ernyővel ledobott kentet fogott el. A Koreai Népi Demokratikus 
Köztársaság belügyminisztériumának vizsgálata kiderítette: A ké­
meket — akik a védelmi berendezésekre vonatkozó adatokat 
akarták megszerezni — az Egyesült Államok távolkclcli parancs­
nokságának egv kémszervezete küldte Észak-Koreába.

Az ejtőernyős kémek rádikókészülékekkcl, poslagalambokkal, 
revolverekkel, puskákkal és golyószórókkal voltak felszerelve. LT- 
baindításuk előtt kéthónapos kiképzésben részesültek az amerikai 
kémszolgálatnál.

♦ ♦ ♦
BERLIN. (MTI) Nyugat -Németország hazafias lakossága 

újabb sikert ért el a bebörtönzött békeharcosok szabadonborsáfá­
sáért vívott küzdelmében.

Adenauer hatóságai a tömegek viharos tiltakozásának hatá­
sára kénytelenek voltak megnyitni a borim mi börtön kapuját 
Sonja Wiehert, az ismert békeharcosnő előtt, akit súlyos beteg­
sége ellenére tíz hétig tartottak fogva.

A nyugatnémet bírói hatóságok a tömegtillakozás nyomására 
szabadonbocsátották Jutta Rendig tanítónőt is, akit azzal vádol­
tak, hogy békedalok éneklésére tanította a gondjaira bízott isko- 
lásgycrinekeket.

Az elmúlt eszi
moly feladatok elé 
lattenyésztésünk dől 
aszályos esztendő ki 
nagy nehézségeket ki 
deni a sikeres ál lelj 
kében. Az elmúlt évi 
tok arra tanították 
nycszlési szakemberei] 
zóinka I, hogy a lak nil 
takarítását és tárolál 
sebb veszteséggel ke 
vezni.

Az állattenyésztési 
terén előirt feladató! 
fása megköveteli, hód 
szövetkezetek, de az] 
daságok is megteren 
karmán) bázist egyrl 
mcshozamok fokoz;! j 
részt a takarmánvkij 
egészít cséré alkalma| 
felhasználásával.

A takarmányéi
szerű biztosítása érdi 
fontos, hogy elkerülji] 
mennyiségi és minőd 
ségeket, amelyek a [ 
nem időben és néni 
módon történő kell 
írednek. Akkor végzi 
kát, ha úgy dolgozl 
sem a tarlón, sem" al 
sem a kazalozásnál 
veszendőbe takarmánj 
igen nagymennyiségű 
anyagveszteség köveik 
zöld széna készítésén«] 
ritkán 15—20 százaiéi] 
gósoknál 20—25 száz;! 
széna a renden megázl 
tcség 40—60 százalékéi 
hét. Nem nehéz kiszámi 
ez igen sokat jelent 
lomány takarmányszüli 
biztosításánál. Minél 
szárad a széna, ezek 
gek annál nagyobbal! 
Nagy veszteséget okú/: 
a széna bcázík, mert I 
lálóanyagok egvrésze ki 
A pillangósoknál ehhezl 
zájártil a levél pergesj

IDŐSZ1
Törvén!

«1052 november 2| 
gyűjtőhelyen beadtam 
mcnylclxá-árló, hogy ki 
rizst kap a lermelö. Dl 
sárlóhoz megyek, a ti 
tőhöz. Azóta mindig inl

— írja idős Szabó Józsi 
segítséget nyújtson a 
forgalmi Vállalattól: »J 
igen, akkor eddig miéri 
dolkodású ember is azf 
mcnyforgalmi Vállalat 
deríteni: ki volt a báni 
vényt? Ehelvett azonba 
ségnek:

«Közöljük, hogy 
március 31-vel ez az all 
kezelnek nem áll műd jól
«Én most betartom] 

hogy engem semmiféle 
kedlck azok, akik az cm] 
Vállalat részéről. Nein 
gulcra gondoltak akkor, i 
tartották. Hibát követ 
figyelmeztetik erre és 
védelmében a törvény 
hát már ez is elintézés | 
gozó paraszt közelebb 
De arra igen, hogy ak 
hoz és távolabb a népi 
bürokrácia egyik forrná] 
tcs» lehet egyeseknek az 
sem az idős Szabó Józse] 
részesüllek már a bürök

Szabó József, aki 
már eleget nyugtalankodó 
tessék azok, akiknek fela 
szeles, helyénvaló lenne, 
lanságot okosok nyugtait
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>rban...
íiIIja beszámol arról, 
mmista sikerekkel 
hét kommunista és 

llak. Kamagusta vil­
ii áll és l.arnaea 
szintén kommunis-

hökség» jelenti: 
i égéiért nyolc nap 
[tartomány Hanoitól 
a \ őrös-folyó del­

iig jen é- Nani-Dinh

ra lévő Bao-Giatig 
között hatszáz iit- 

lonát semmisítettek 
zázad állott ál a

az API'» jelenti, 
[részét volt vezér- 
[lélenrópai liaderői- 
fbe, aki, mint is- 
|fönöké leli.

I Kaur. India köz- 
fogv megismerked- 
lível.
|1). Kovriginia, a 

a Szovjetunió 
jirsai, valamint Mc- 
[ivete fogadták.

I. Hosenherg-ügv ben 
[nemrégiben alaki- 
lenhower elnökhöz.
II j a: Néhány lió- 
Izi. hogy élj helvzet

halálraítélt fiatal 
lehetővé teszik.

impart Szakszerve- 
a Német Szak- 
kizárását. mert

|i.

[imámban eg\ népi 
tálaiban álló, ej te­
lepi Demokratikus 
Ikiilei ítelte: A ké- 
fatkozó adatokat 
Ivolkeleti paranes- 
l reál) a.
Iposiagalaniliokkal, 
Ik felszerelve. I t- 
ullek az amerikai

|zafias lakossága 
szabadonboesá I á-

|akozá-ának ha tá­
bor tön kapuját 

Ibit séilvos beieg-

hkozás nyomására 
lakit azzal vádul- 
Ijaira hízott isko-

évet
pártszervezetek a 
Jyainán tegyenek 
intézkedéseket a 

Imdisták tovább- 
pre. A politikai 

és körök veze- 
elmélctileg k«éj>- 

I propagandista 
bail gyakorlott, 

I párttagokat kell 
Egy pillanat- 

I szabad szem elől 
[■ni. hogy a pro­
fiak elméleti 
illától és mód- 

jórtasságától 
Ipárioktalás szín­
lak további eme- 

kommunisták 
|llolilikai szíuvo- 

állandó emelő­
imért ékben előse- 
zovjelunióban fö­

lbe.« épílőmunka 
jdadatainak sike- 
roldá-ál.

Fordítsunk nagy gondot 
a szénabetakaritásra, tárolásra

VUun&aiak hifit 3

Az elmúlt esztendő ko
moly feladatok elé állította ál 
lat tenyésztésünk dolgozóit. Az 
aszályos esztendő következtében 
nagy nehézségeket kellett leküz 
doni a sikeres áltelcltctés érdé 
kében. Az elmúlt évi tapasztala 
tok arra tanították meg állatte 
nyosztési szakembereinket, dolgo 
zóinkaI, hogy a takarmányok be 
takarítását cs tárolását a legki 
sebb veszteséggel kell megszór 
vezni.

Az. állattenyésztés fejlesztése 
terén előírt feladatok végrehaj 
tása megköveteli, hogy a termelő 
szövetkezetek, de az állami gaz­
daságok is megteremtsék a ta 
karínánybázist egyrészt a ter­
méshozamok fokozásával, más­
részt a tnkarmánvkészlclek ki­
egészítésére alkalmas növények 
felhasználásával.

A takarmányéi látás terv 
szerű biztosítása érdekében igen 
fontos, hogy elkerüljük azokat a 
mennyiségi és minőségi veszte 
ségeket, amelyek a takarmány 
nem időben és nem megfelelő 
módon történő betakarításából 
prednek. Akkor végzünk jó mun­
kát, ha úgy dolgozunk, hogy 
sem a tarlón, sem' a hordásnál, 
sem a kazalozásnál nem megy 
veszendőbe takarmány. Nálunk 
igen nagymennyiségű tápláló- 
anyagvesztcség következik be a 
zöld széna készítésénél. Ez nem 
ritkán 15—20 százalék, a pillan­
gósoknál 20—25 százalék. Ha a 
széna a renden megázik, a vesz 
teség 40—60 százalékra növeked­
het. Nem nehéz kiszámítani, hogy 
ez igen sokul jelent az állatál­
lomány takarmányszükségletének 
biztosításánál. Minél lassabban 
szárad a széna, ezek a vesztesé­
gek annál nagyobbak lesznek. 
Nagy veszteséget okoz az is, lm 
a széna bcázík, mert így a táp­
lálóanyagok egyresze kilúgozódik.
A pillangósoknál ehhez még hoz­
zájárul a levél pergesi vesztesé­

ge. A hosszas szárításnál csökken 
u zöld takarmány «A» és «C» vi 
tamin tartalma is. Mindezeket u 
veszteségeket elkerülhetjük, ha a 
takarmány termesztésénél és be 
takarításánál egyaránt alkalmaz 
zuk a kipróbált szovjet módszc 
reket.

A lucernaszárítást például
a következő .módszer szerint vég 
isik: a lekaszált zöld lucernát 2— 
4 órás fonnyadás után villahe­
lyekbe rakják, majd 24 órás szá­
radás után 350—400 kilogram­
mos petrcncékbc. Amikor a pet- 
rcncében lévő lucerna megszá­
radt, víztartalma nem több 30 
százaléknál, kazlakba rakják. A 
kazlaknál minden 30—40 centi 
méteres réteg közé száraz szál 
mát tesznek, hogy a, szellőzés 
biztosítva legyen s ne legyen túl­
zott a felmelegedés. Huzalozás 
után a széna 8—10 nap múlva 
etethető. Az* így nyert lucerna- 
széna zöld színű és a Icvclvesz- 
teseg úgyszólván semmi.

A széna tárolásánál ügyeljünk 
arra is, hogy a kazlak ne mele­
gedjenek be, mert ez fiillcdcst 
lakozhat s rontja a minőséget,

Állattenyésztési tervünk 
teljesítésének egyik feltétele a 
takarmánybázis biztosítása. Ép 
pen ezért állattenyésztési szakem- 
icreink egyik legfontosabb fel­
adata, hogy minden takarmányo­
zásra alkalmas szénafélét lcka- 
száltassanak, s kövessenek el min­
dent annak érdekében, hogy a 
letakarított szénát időben és jól 
tárolják. De emellett már most 
gondolni kell arra, hogy a beta­
karított takarmánnyal úgy gaz­
dálkodjanak, hogy az állatállo­
mányunknak egész esztendőre 
elegendő legyen. így tudjuk tel- 
"csitcni állatfejlesztési tervün­
ket, ellátni iparunkat a szükséges 

Háti nyersanyagokkal. ' '
Pataj Mihály,

megyei főállattcnyésztő.

OtUkÍM
Békéscsabánkénviselőmlnlö „...V« b t,ysyi‘ ubi 18 napra üdülni megyek a. Bnla- Aztán visszaesett. De a december 

lelkesedés C ,?ZZott ,,a f0" PaiiJ“ra- Motyogtam valamit, 21-i verseny hevében újra »fet-
’ *8 „zugot* az el- hogy bizony 18 napi kiesés nem tornázta« teljesítményét • 260 sza­

kis dolog« gondolatom ki is inon zalékra. Mint uz üzem legjobb dől-
(lnftn.ni* hiv+nc oll,oloe,d:„ .... .... '* v 1 ,

jen és a taps. Népünk szeretett ve­
zérét, megyénk,

!** a választás lisztele- a szántáshoz, vetéshez a gépeket, tanultak alapján januárban áttért
ÄÄffi ^x r„?íw - '“k’,díor
I“ dolgom: Bövi- Míg a lakásához értünk, töp- T *££
den mondotta el érzéséit, e ugyan- «eng. Aztán közli is, hogy milyen sitmények láttán Nem akarták eb 
oyani ovidén jelentette be: vall a- elhatározásra jutott. Június 15-én hinni, hogy túlhaladta a

nV? PU‘ mT üd0lni’ vaő>’is j» három hét zalékot is. Ismerő
ie 200 százalékos havi aílagtelje- nniíva, s addig igyekszik iól mez­
eit menyemet 400 százalékra nőve- előzni magát. Megtörtént, hogy °

100 sxá- 
ősei is csodáihoz, 

uak mikor elmondja, hogy ha- 
vonta 3000—hőül) forint között vál­

nia,jus 
itt

szavait, hanem öt is figyelni kezd- nap alatt mintegy 14 nap°i immkát “ p l”,“uul' 'Keiotet^ 
tek- Akik nem ismerték, kérdően végzett el, a normások 500 száza 6VSV ^‘-T ?z.t *ai'tja’ 8 el 
nézték egymásra: Ki lobot ez a lékos tnliesitménvl ....... mondja mindenkinek, erdemee

■r‘ “ío-

Tbt rv ^ afatt hegesztette meg. Három 910 forintot keresett P

lobot ez a lékos teljesítményt irtok a Javára monoja mmuenkmek, erdemee 
iy arcélű em- Az üdülésből kipihenten tér haza' tu“ fT*®“®8 J°‘,ban és mmdiS 
négy ember semmi oka sincs altól félni ho«-v L n 10 gozm- Elmondja azt is, 
i, s aki több nem loljesitl vállalását ’ 0> ho y soha nem merte volna ál-

magash omlokú, kom ény 
bér, aki állandóan né
helyett akar teljesíteni, s aki több nem teljesíti vállalását, 
mmt egy évvel előbb akarja tol- A szépen berendezett szobában 
jesitem ötéves tervét. Meginon- szó esik a múltról. Eleinte csak 
dotta o a nevét és munkahelyét, úgy minden indulat nélkül beszél 
de olyan halkan, hogy jóformán róla, mintha régi életének semmi 

közelében illők hallották, köze senj volna az ő ma°-as telje- 
Jo magam is csak úgy tudtam, sitményéhez. Pedig éppen” u muít- 
meg. hogy a gyűlés végén a nagy ós a jelen közti óriási különbség- 
tömegen át utánafurakodtam. El- serkenti tanulásra, fejtörésre ur 
mondotta, hogy Gergely Miklósnak ra, hogy újabb és újabb munka- 
hívjak és hegesztő a békéscsabai módszerek felkutatásával n 
Gépjavító Vállalat I-es számú üze- százalékait. Alig volt 13 éves 
mébon. A 400 százalékot egy szov- kor apja nyomorúsága miatt abba 
jót hegesztési szakköny tanulnia- kellett hagynia a tanulást az *- 
nyozása révén éri el. — Az az ón kólában. A miskolci öntő le jé# »ép- 
tudományom — mondotta olyan gyár tulajdonosa, Scbiiel és Bor 
hangon, mintha neki semmi kiUö- kosztot és szakmát, a szakma pa- 
nösebb érdeme nem volna abban, dig kereseti lehetőséget Ígért. Be- 
hogy a 400 százalékot eléri. állt hát inasnak. Vizet hordott,

Azóta most találkoztam vele má- műhelyt takarított s folyékony va- 
elérte-e a 400, sat cipelt szakadásig. Tűrte asodszor. Ne

modni, hogy egykor ilyen meg­
becsülésben, közszeretetben része­
sül, mint most. A megbecsülést 
nemcsak a keresete. mennyiségén 
lilén le, hanem pártunk s kor­
mányzat ülik szeietó gondoskodásán. 
Azon, hogy munkaruhát, borkő- 
bolyt ,bőrkesztyűt, védőételt kap 
s azon, hogy eljönnek hozzá tu 
luiliiL a hegesztők. Például nemre- 

növelje gP,n a megye gépállomásainak 70 
ami- hegesztője egy-egy hetet töltött- az 

üzemben és ő tanította -őket, át­
adta a uni a nóds; e.cit. Azi'.ta. bogy a 
legké óbb jö.t gépállomás! begeiztő 

:os is elköszönt tőle, hiányzott neki a 
bontás, s most kút hónap óta 
munkaidő előtt és után napi kút­
ba rom órán át az üzem egyik 
segédmunkásának, Újvári Miháíy-

mibot ütegeket, ami egvTonm’m "ak i^Jokszilc átadni a benne fol­
ds kivétel "léikül kijárt mindt flf'SuroT^ 
tíz inasnak. Szidalmak és - állandó embert nevel hel"l KZ‘''verés közijén folt ni fol.-.H-x i./.r 611li,6lt beluk-

^ IDŐSZERŰ JEGYZETEK =
Törvénysértés ,,gyógyítása“

*1052 no\ember 21-én a mezógyáni földművesszövetkezeti terménybe- 
gyujiuheh en beadtam 51 kg fekete tök magot. Akkor azt mondta a ter- 
ményfelxá'árló, hogy kedvezményes áron minden 5 kg tökmug után 1 kg 
rizst kap a termelő. De bizony azóta csaTc a biztatás fol\*ik. Ha a felvá­
sárlóhoz megyek, a terményadminisztrátorhoz küld, az meg az ügyveze­
tőhöz. Azóta mindig intézik a rizst, csak nem kaptam meg»

— írja idős Szabó József Mezőgyánból. Szerkesztőségünk — hogy 
segítséget nyújtson a levélírónak — megkérdezte a Termény­
forgalmi Vállalattól: »Jár-e a fekete tökmag illán rizs cs ha 
igen, akkor eddig miért nem adták ki?« A legegyszerűbb gon­
dolkodású ember is azt várta volna ilyen esetben, hogy a Ter­
mény forgalmi Vállalat illetékes dolgozóinak első gondjuk lesz ki­
deríteni: ki volt a hanyag mulasztó, ki nem tartotta be a tör­
vényt? Ehelyett azonban a következőt válaszolták a szerkesztő­
ségnek :

«Közöljük, hogy 5 kg tökmag után 1 kg hántolt rizs jár, azonban 
március 31-vel ez az akció megszűnt, így természetes, hogy a szövet­
kezeinek nem áll módjában a rizst kiszolgáltatni a nevezett termelőnek.»

«Én most betartom a törvényt, tehát nagyon természetes, 
hogy engem semmiféle vád nem érhet» — valószínű, így véle­
kedtek azok, akik az említett választ aláírták a Termény forgalmi 
Vállalat részéről. Nem a dolgozó parasztokra, csupán saját ma­
gukra gondoltak akkor, és számukra ezt igen megnyugtatónak 
tartották. Hibát követ cl valaki, mert nem tartja be a törvényt; 
figyelmeztetik erre és ugyanekkor sajátmaga, vagy más hibája 
védelmében a törvény másik pontjának betartására hivatkozik — 
hát már ez is elintézés? Mire -ó az ilyen megoldás? Hogy a dol­
gozó paraszt közelebb kerüljön a nép államához? — arra nemi 
De arra igen, hogy akaratlanul is közelebb sodródjon a kakik­
hoz és távolabb a népi demokráciától. Mi más lehet ez, mint a 
bürokrácia egyik formája?! Mert «megnyugtató» és «természe­
tes» lebet egyeseknek az ilyen elintézési mód, de semmiképpen 
sem az idős Szabó József és azok számára, akik hasonló «jóban» 
részesültek már a bürokraták jóvoltából.

Szabó József, aki meg most sem kapta meg a rizst, eddig 
már eleget nyugtalankodott. Ideje, hogy ezt most már megszün­
tessék azok, akiknek feladatuk segíteni. Ée az nagyon is termé­
szetes, helyénvaló lenne, hogy most már a mulasztók, a nyugta­
lanságot okozók nyugtalankodnának egy kissé.

TÓTH GÉZA.

százaiéitól Gergely elvtárs ? — ér­
deklődtem kíváncsian,

*— Ét és sikerült megtoldanoim
meg 75 százalékkal — föléli knr- verés közben telt cl fölötte két
tán. _ és fél év. Még a hátralévő időt „ K°zIkmi állandóan képezi -magát.-

. Ezek szerint október 1-ro is tűrto volna, ha a »mester« e»v Nemrégiben Budapesten volt egy 
minden zökkenő nélkül teljesiti öt- vastag léccel végig nem vág rajta et^ző tanfolyam on, s alkalmat tó- 
eves tervét. úgy, hogy a léc eltörött, s ö no- ras?tt arra- hogy a Ganz Hajo

— Nom akkorra, hanem előbb dig beleesett a hűtővízbe. Akkor §'yiU' hegesztőivel kicserélje tapasz­
akarom teljesítem. Ugyanis a vú- ott hagyta a gyárat, amely in- talatait- A napi munkáján kívül 
lasztas győzelme után, mikor elér- kább egy fogycnctelcp bor romosát 6,maradhatatlanul részt vesz az 
tern a -475 százalékot-, vállaltam, keltette. Másik műhelyben szoba- uzem PatronaS területén végzett 
hogy augusztus 20-ra befejezem az dúlt fel 1936-ban Egy évi- munka- nól)nov°:ö munkában, tagja a búke- 
uteves tervem. nélkül volt. Aztán szenot’lapátolt-, blZ0ltsd8,Mlk-. 0i-van- amilyennek

Lassan, sétálva megyünk az itt- majd katona lett és softer. E"y °Sy kommunistának kell lenni: szé­
nán. A kellemes napsütéses dclutá- szóval mindennel foglalkozott, csak sf01’gaímas, kutatja az újat,
non jót öltözött emberek jönnek- éppen a hegesztés set a le-keveseb- 'gyeksxik nevelni, tanitani. 
mennek előttünk. Gergely Miklós bet. ° — Mióta tagja a pártnak ? —
takasa felé tartunk, mórt meg Az elmúlt- év márciusában került kérdeztem tőle búcsúzás előtt 
aharja mutatni tudományát, a szov- a Gépjavító Vállalathoz. Az akko
ot hegeszt««- szakköny vet - Ej- laza normák szerint, egy segéd- mondva még nem. Most akarok 

, 8Z07 meg váratlanul, s munkás segítségével, 300-350 szú- oda állni az elvtársak elé s met?-
bangjabot olyasmi érződik, mint- zalékot 'teljesített. A normarende- kérni őket, vegyenek fel tagte 
iia atbaghatatjoii .akadályból zés után segédmunkás nélkül dolgo- teltnek, ügy gondolom, most mái
ütközött volna. A vállaláskor ki- zott. Már az első napon 250 szá- méltó 'leszek erre a na»v kitűn 
hagytam a számításból azt, hogy zalóltra teljesítette az új normát, tetésie. Kukk Imre.

j lejkezeíiíink I $£íeWie4ek 
! 8 ,erveklúSleliesltéséért j tra,énét mfsy\ö„kre

Ezzel hátráltatják a tüzelőellátás 
tervszerűségét, de hátráltatják a 
BELSPIlD munkáját is, niixel az 
aratás és cséplés idejében a szál­
lító eszközök nagyrésze a me­
zőgazdaságban lesz foglalkoztat­
va. Jó lenne tehát, ha mielőbb 
megegyeznének a tanács illetékes 
osztályai ebben a kérdésben is 
és mielőbb hozzákezdenének a 
szén ellátásához.

j Tejbegyüjtési tervünk teljcsitésé- 
£ he« szükség van arra, hogy a tej-,
♦ tojás-, baromfi begyűjtő vállalat dol-
♦ go-'ói, a tejkezelők jó nevelőmunkát 

folytassanak a dolgozó parasztok 
között, megismertetve velük azokat 
áz. előnyökét, amik a tejbeadás tul-

Ha a békéscsabai városi tanács 
oktatási osztálya szeretné a gyer­
mekeket, akkor bizonyára gon­
doskodott volna már arról, hogy 
az iskolák téli tüzelőanyagát, a 
rendelkezésre álló szenet a bé- 

- késcsabai TOZÉP telepéről cl- 
tcljesaése után járnak. Megyénk í szállíttassa. így a jóminőségű 1a- 
tejfelvásárlói versenyre hívták egy- í tál és borsodi szén nem porladna 
mást a begyűjtési tervek tulteljesi- | C1 a forró " '
lésére s igen szép eredményeket ér­
tek el. Uhrin Jánosné békéscsabai,
V. kerületi tejkezelő 51 dolgozó pa­
raszttal beszélgetett el a beadási 
terv teljesítésének fontosságáról s 
munkája eredményeként 2-101 liter 
tejjel túlteljesítették tervüket. Zele- 
nyászki Andrásné békéscsabai, IV. 
kerületi tejvásárló 590 literrel teljesí­
tette túl felvásárlási tervét., Puszta- 
földváron Kottán György, Bckés-

máj üst napsütésben, 
hanem az iskolák hűvös pincéi­
ben magmaradna a hidegebb év­
szakra.

Sajnos, a tanács oktatási osztá­
lya, maga Huszár elvtárs is ké­
nyelmességből nem hajlandó meg­
adni az iskolákra való szénelosz­
lást a TÜZÉP-nek, erre való hi­
vatkozással:

«Először meg kell tudni, a 
Sámsonban Racz Sándor tejkezelők | pénzügyi osztály bogvan áll, mi­
végez,ek példamutató munkát. A | Eszeget biztosít az isko-

Iáknak tüzelőre.»dolgozó parasztok között végzett 
nevelőmunkájuk eredményeként 501, 
illetve 420 liter szabad tejet vásá­
roltak fel.

>♦♦♦♦«♦♦+♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦«♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦4444444j

így azután a 64 vagon ezen 
két hét óta csendben porlad, rom­
lik, várja, hogy a két osztály 
mikor egyezteti össze «nézeteit».

„A türelem rózsát terem“
Hej, micsoda türelme van a 

békéscsabai városi tanácsnak. El­
tűri, hogy a Berényi-úton lévő 
kerekeskút hetek óla rossz, a dol­
gozók nem nagy örömére, mert 
többszáz méterre kell így elmenni 
ivóvízért.

A kérdés csupán az, hogy mi­
kor lesz hajlandó a városi ta­
nács megjavíttatni a kutat? — 
Erre várnak a környéken lakó 
dolgozók és a Berényi-út javítá­
sán dolgozó útmunkások.

I
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Túlteljesítjük a napi normákat
Az orosházi «Dózsa» termelőszövetkezet Táncsics és Petőfi 

brigádjának tagjai csoportosan adták le szavazatukat a népfront­
ra. De május 17-c után is jól dolgoznak, hogy a békét munkájukon 
keresztül is megvédjék, kora reggeltől késő estig dolgoznak a 
földeken, mint például Gombkötő bereue, Guláesi Illés, aki a re- 
paegyelésnél 200 százalékos teljesítményt ért el. 1. Horváth Sán­
dor a rcpacgyelésben 41(1 százalékra teljesítette napi normáját. 
De vannak még ilyenek többen is, pl. Balogh Lajos. Sin János. 
Mellár József. Az asszonyok is derekasan megállják helyüket a 
munkában, ők is elérik a rcpacgy élesben a 100 százalékot.

Szűcs Bálint. Orosháza. < Dózsa» tsz.

Újabb eredmények elérését tűzte célul 
a begyűjtési állandó bizottság

A begyűjtői államló bizottságunk május 17-rr vállalási leli. 
hogy községünk beadási .tervéi tojásból, baromfiból, hízolttcrlcs- 
Itől. vágómarhából túlteljesíti. \ állalásunkat teljesítettük. Vágó- 
marhabcadási tervünket 122.2. scrlcsbendási tervünket 100.'I. bu- 
romfibendási tervünket 107.7. tojásbeadást tervünket opbrnlív lerv 
szerint 54.1. gazdalajstront terv szerint pedig 106 százalékban 
teljesítettük.

Május 18-án a begyűjtési állandó bizottság értekezletet tar­
tott. ahol értékelték az elért eredményeket és megbeszélték, hogy 
az elért eredményeknél nem állnak meg, hanem • tovább fokoz­
zák. A begyűjtési állandó bizottság harcot indított azért, hogy a 
megyei begyűjtési állandó bizottság íjászlója mellé megszerezze 
a megyei tanács begyűjtési vándorzászlóját is.

A begyűjtési állandó bizottság további feladatként jelölIc 
meg a tojás- cs baromfibeadási kötelezettségben hátralékosok lá- 
•ogatását. A begyűjtési állandó bizottság határozatot hozott: úgy 
iolgöznak. hogy június 15-re. a Béke \ iláglanács ülésszakára 
100 százalékban teljesítik egészévi szénabeadási tervüket.

Gyurik János, örménykút.

VLUaisaioU Héfit

Idő járás jelentés
Várható időjárás ma , estig: Kisebb 

felhőit vonulások, néhány helyen, esősor­
ban a délutáni órákban zá|x>resŐ, ziva­
tar. Mérsékelt keleti, délkeleti szél. A 
hőmérséklet alig változik Várható hő­
mérsékleti értékek az ország területére: 
ma reggel 12—15. délben 15—28 fok kö­
zött.

L95.1 május 27 , .zerda

MOZI
Nyári mozibértel-akció indul a dől- 

gőz ók kívánságára junius 7-től augusztus 
31. között. A mozibérlet beváltható az 
ország területén- Az ifjúságnak még ked­
vezményesebb mozibérlet I Bővebb fcl- 
világusiiást adnak a városi közönség­
szervező irodák, valamint az összes bé­
kés megyei filmszínházak üzemvezetői.

* :!: V

SZABADSÁG FILMSZÍNHÁZ, Bé­
késcsaba. Május 2!—27: »Mhrea Ko­
kon útja. >

BRIGÁD FILMSZÍNHÁZ, Békéscsa­
ba. Május 21 — junius 3: «IfjU szívvel.

TERV FILMSZÍNHÁZ. Békéscsaba. 
Május 27—29: «Szép ifjúság »

PARTIZÁN FILMSZÍNHÁZ, Oroshá­
za. Május 25—28: «Sclvey t tko> aktái.,.«

PETŐFI FILMSZÍNHÁZ, Gyula. Má­
jus 25—27: »Három sürgöny«.

III II E Ii
- EGYELD A CUKORRÉPÁT! A

négy leveles -korban lévő cukorrépaterü- 
leteken az cgvelést a legsürgősebben el 
kell végezni- A tőtávolság 15 — 18 ent- 
legyen. Aki idejében egyel, nagyobb 
termést takarít be

Csütörtökön előadás a gyulai várról
A gyulai vár. honvédelmünk 

haladó hagyományainak egyik 
legszebb emléke a múltban el 
veit zárva a dolgozók elől. Kor­
mányzatunk tervbe vei te a vár 
helyreállítását és a közönség előli 
való megnyitását. A vár történe­
tének kihalása és az omladék alól 
való kiásása megkezdődéit. Az

eddigi munka eredményeiről és a 
további munkalervekről részle­
tes lájékozlalól nyújt a gyulai 
múzeum vezvlője folyó hó 28-án, 
csütörtökön este 8 órakor a já­
rási kultúrház. nagytermében ve- 
lílelt képek kíséretében. Belépés 
díjtalan.

Röplabda
A vasárnapi forduló eredményei:
Férfi:
Bi késcsabai Vasas—Békéscsabai Dó­

zsa 3:0 (45:15). Békéscsaba, megyei baj­
noki. vezette: Szikora.

A veretlen Vasas könnyen verte m:*g 
ellenfelét. A Dózsa lelkesen játszott, de 
a Vasas győzelmét nem tudta meg akar 
dályozni. Jók: Pipis, Szekeres, Baukó, 
illetve Nagy.

Békéscsab ái építők—Gyulai Fáklya 3:1
(53:31). Békéscsaba, megyei bajnoki, 
vezette: Michnai.

Az Építők most gyengébben játszott 
és igy a lelkes gyulaiaknak sikerült egy 
játszmát megnyerni. Jók: Vánkay, Mó­
zes, illetve Faragó. «

Szarvasi Traktor—Szarvasi Fáklya 3:2 
(71:53). Szarvas, megyei bajnoki, ve­
zette: Sülé.

óriási küzdelem folyt a pályán, hol 
az egyik, hol a másik csapat támadott 
és a szeren esései* csapat győzött.

Jók: Kljmáj, Darida, illetve Kovács.
Gyulai Fáklya—Békéscsabai Dózsa 3:2 

(55:62) Békéscsaba, megyei bajnoki, ve­
tet te: Vánkay.

A gyulai csapat nagy meglepetést 
keltett lelkes játékával. Részben ennek 
tulajdonítható győzelmük. Jók: Faragó, 
Fülöp, illetve Nagy, Szombati.

Gyomai Fáklya—Békési Traktor 3:0-
Női:
Mezőhegyes! Traktor — Békéscsabai 

Dózsa 3:2 (67:42). Békéscsaba, megyei 
bajnoki, vezette: Pctrovszki.

A mezőhegyes! csapat határtalan lel­
kesedéssel játszott és megérdemelte az 
értékes győzelmet. Jók: Máj, Apponyi, 
Kalló, illetve Aubermann, Bohus.

Békéscsabai Lokomotiv—Békéscsabai 
Pamutszövő 3 0 (46:25). Békéscsaba, me­
gyei bajnoki, vezette: Michnai.

A Lokomotivjányok szépen játszottak. 
A Pamutszövő az első játszmában telje­
sen álárertdelt szerepet játszott, egy 
pontot sem tudtak elérni. Jók: Kovács, 
Sztratyinszki, Sótvi, illetve Fekete.

Orosházi Bástya—Békéscsabai Kötött­
áru 3:1 (53:38). Gyopáros, megyei baj­
noki, vezette: Szűcs.

Az orosházi csapat lelkesebben küz­
dött, mint ellenfele. Jók: Varga I-, 
Sclvolczné, illetve Maks/im, Am sin.

Békéscsabai Lokomotiv —M.zöhcgy isi 
Traktor 3i0 (45:24). Békéscsaba, Megyei 
bajnoki, vezette: Vánkay.

A Lokomotiv-lánvok ezen a mérkőzé­
sen is jól játszottak. Jók: Sótyi, Bócsik, 
illetve Máj.

A békésmegyei szabadtéri röplabda 
bajnokság állása a vasárnapi forduló 
után:

Férfi «Au csoport:
1 Bcs. Lokomotív 7 7 - 21: 3 14
2. Orosházi Bástya 6 4 2 15: 6 8
3- Mczőhegyesi Traktor 6 4 2 14: 8 8
4. Szarvasi Traktor 734 9:14 6
5. Szarvasi Fáklya 7 2 5 8:15 4
6. Bcs. Honvéd 7 - 7 0:21

Férfi «B »csoport:
1. Bcs. Vasas 7 7 - 21: 5 14
2. Bcs. Építők 7 6 1 20: 6 12

3. Bcs. Dózsa 7 3 1 14:16 6
4 Gyulai Fáklya 734 13:16 0
5. Gyomai Fáklya 7 2 5 7:17 4

Női:
I Bcs. Lokomotiv B 8 - 24: 1 16
2. Mczőhegyesi Traktor 8 6 2 20:10 12
3. Bcs. Tamutszövő 8 6 2 18:10 12
4. Bcs. Dózsa 853 18:13 10
5. Bcs. Kötöttáru 8 4 4 17:15 8
6. Orosházi Bástya 8 4 4 14:14 8
7. Bcs. Ruhagyár 8 2 6 9:19 4
8. Gyulai Harisnyagyár 8 1 7 5:21 2
9. Gyomai Fáklya .$ - 8 2:24 -

A békéscsabai városi labdarugó >aj-
uokság állása 1953 május 30-ig:

1. Tatarozó 10 8 - 2 38: 9 16
2. Vörös Meteor 10 7 2 1 39:12 16
3. Pamutszövő 10 6 4 - 30:13 16
4. Vasas 10 7 2 1 41:18* 16
5. Agyagipar II. 10 6 lz3 33:29 13
6. Dózsa II. 10 5 2 3 23:19 12
7. Lokomotiv II. 10 5 1 4 25:21 11
8. Posta 114-7 18:47 8
9. Ruhagyár 10 2 3- 5 21:30 7

10. Szikra 10 2 2 6 21:23 6
11» Honvéd 11 2 1 8 24:39 5
12. Kötöttárugyár 10 1 3 6 17:32 5
13. Kinizsi 10 - 1 9 13:51 1

A s/ombati forduló eredmény:-!:
Vörös Meteor—Vasas 6:1,
Lokomotiv II—Ruhagyár 3:1,

Agyagipar II.—Kötöttárugyár 3:1, 
Szikra—Kinizsi 10:2,
Posta—Honvéd 3:2.

Itádió
Május 27., sz.rda 

Kossuth Rádió
609 Levelezőink jelentik. 11.30 Iro­

dalmi műsor. 12.10 Albán népdalok. 12.30 
Csínom Palkó és Zeng az erdő c. dal­
játék. 13.00 Szovjet szerzők müvei. 13.30 
Ifj. M agy ári Imre és zenekara 14.15 Ut- 
törő-hiradó. 11.35 Hangverseny a gyer- 
mekeknek. 11.50 S/jv küldi... • 15.30 Da­
lok a tavaszról. 15.50 Szolgálati kikul- 
detés. 16.20 A magyar rádió njándék- 
intt'ora a Bp. 111. kor. Szent Laszló-ut 
01. sz.. általános fiúiskolái tanulóknak. 
17.00 A magyar rádió dis/pécser^kZuJgá- 
lata. 17.10 Könnyűzene. 17.40 A béke- 
tábor országaiban. Előadás- 17.55 Magyar 
dalok. 18.10 Az építőipari dolgozók fél­
órája. 20.00 ’Fiz perc külpolitika. 20.10 
Egy falu — egy nóta. 20.50 Amerikában 
is. Rádiójáték. 22.25 A magyar rádió 
szjmfónikus zenekara játszik. 23.25 Ka­
tád i-nóták.

Petőfi Rádió
7.00 Koringük. 7.35 Vidám zene. 8.00 

Zenekari muzsika. 9 00 Dalok. X).20 He­
gyen-völgyön szép hazánkban. 9.40 A 
Gyermek rádió műsora. 10.10 Részletek 
a Vasból való vár c. piesc játékból. 
10.30 óvodások műsora. 11.00 Hangle­
mezek. lip.00 A magyar rádió kisegyüt­
tese. 15.30 Irodalmi riport. 15.55 Rész­
letek a Dózsa György cimü operából. 
10.30 Tanuljunk, olvassunkI 16.45 Hang­
szerszólók. 17.10 Részletek Bcnamy Sán­
dor könyvéből. 17.40 Könnyűzene. 13.00 
Az ipari tanulók központi zenekara ját­
szik. 18.10 Hanglemezek. 19.00 Hires 
költők dalai. 19.20 Tánczene. 19.45 Ké­
pek a szovjet életből-.

Apróhirdetések
Keresünk megvételre egy vagy egy és 
féltonnás tehergépkocsit. Kérünk levél­
be ni értesítést: Murony és vidéke kör­
zeti földmüvesszövetkezet. Utolsó posta 
Murony, Békés megye.
Kőműves szakmunkásokat felveszünk, 
munkásszállást biztosítunk; Üzletépitési 
és Berendező Vállalat, Budapest, IX., 
Máriássy-u.. 4—6.
Megvételre keres vasszekrényt a Békés- 
megyei Moziüzcmi Vállalat, Békéscsaba, 
Sztáljn-ut 24.
Eladó Békéscsaba, Orosházi-ut 19 sz. 
félház, kedvező áron, beköltözhető, ér­
deklődni kapubejárat, balra.
Gyermek sportkocsi eladó, Orosháza,. 
Tompa Mihály-utca 10.
Gyors és gépirónő állást keres. Cím a 
békéscsabai kiadóban.
Eladó modern ház, azonnal beköltözhető, 
Orosháza, Iglói-u. 7/b.
Eladó ház, azonnal beköltözhető, Békés­
csaba, V., Kolozsvári-u. 81; érdeklődni 
I., Cser-utca 1.
Két uj ablak eladó, Békéscsaba, V., Jo-
sika-u. 13.
Friss cllésü fejőstehén eladó, Békéscsar
ba, Békési-ut 23.
Egy ajtó és egy padlásföljáró eladó, Bé­
késcsaba, Földvári-u. 15.
Száraz vályog és tapasztáslioz föld állan­
dóan kapható: Békéscsaba, Kisrét, Ta­
nya 43, Franyó Andrásnál.

Gyermeksorsok nálunk és nyugaton

Legdrágább -kincsünk a gyermek. Van e az anyáknak nagyobb 
vágya és öröme, mint látni, hogyan fejlődik a gj'ei mek, hogyan 
boldogul az életben. Nálunk egyre több gondot, költséget ford itt 
na!; a gyermek védetni re. Képünk az új székesfehérvári EgÓ8,zs<',g 
házban készült, ahol lends zenesen ellenőr/ik n gyermekek fejlői lé-él.

Ilyen gyönyörű, derűs uapköziotthonokb.in élnek'A bolgár gyor- 
mekek. A bolgár anyák nyugodtan végezhefUc munkájukat.

De nem igy van nyugaton. A nyomor, a nincsL^eh^g tizedeli 
a gyermekeket s ugyan kinek van rá gondja, hogy mi tesz belőlük ?

Olaszországban, Cassmo környékén járvány pusztítsa szüfők ft 
Jegogyszerűbb gyógyszereket sem tudják megszeiezíni a gyermekek 
részére. A gyermekek százait ragadja el a halál.
Betonozási és szállítási munkára férfi 
segédmunkásokat felvesz Épületelem­
gyár. Jelentkezés: Épületelemgyár
munkaerőgazdálkodásán, Budapest, 
XI., Budafoki-ut 78. Napi három­
szori étkezés 7.40-ért, vidékieknek 
szállást havi 10 forintért biztosítunk.

Békéscsabán, Sallai-u. l/a és Bánát-ubca 
28. sz. ház eladó: Ingatlanközvetítőnél.

VlllAUSAKOK NÉPE
az MDP Békésmegyei Pártbizottságának 

lapja.
Szerkeszti a szerkesztőbizottság. 

Felelős kiadó: Nagy Antal.
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

Békéscsaba, Sztálin-ut 7., I. emelet. 
Telefon: szerk.: 22-85, kiadóhiv.: 21-7Ú.

Békési Nyomda, Békéscsaba. 
Felelős nyomdavezető: Botyánszky Pál.

Világ proletál

1953 MÁJUS 28., CSC

A fai 
mozgósításé]

Az olmült havi tagi 
B honi in unisták nagy 11 
kozá-ainak feladata voj 
den erőt mozgé-dtson 
csata megnye léséhez.
6ek zöme jót oldotta I 
feladatát. A választási 
dolgozó nép egységéi! 
fását, a munkás-parasl 
további elmélyítését, 
otfgllefolyásúnak főváll 
eixídményozte. Kifejoz/l 
választásokon is pártul 
moh ráciánk, a Szovjet! 
bel; sí 'i bor 111 agy ai'O rs zál 
nak oroje és ezilárdsál 
újabb nagy eredmény« 
tun it a választási bari 
lés növelésében, a tál 
Icák végzésében, a bogi 
gyorsulásában is kifejd 
tett. Mindebből a hart! 
muni fáknak oiosz.'dnré] 
ő j) v i damutatás ulc, rel 
ti illik a győzefoiíibon, íl 
lityi alá tömöritc-t te 
p;í I tonkivül.iek szólás 
eánidt taggyiilé-ok vall 
lói ico’iíi v Laka komiul 
helytállásra, a feladatul 
fiára mozgósítottak.

Most ismét május Jyl 
6zv: i ezelekhon a komm! 
gvii ést t irtanak. Tu 
jüan de ö-szo. hogy szóul 
uz t *' ni tilt taggyűlés t| 
iHuidcájtikról, s nie,; 
den kommunista fo ada| 
ltog\* ezek a taggyiiíév 
tagság nevelőiskolájáyál 
niimk'nekelőtfc jó és ala 
szűkét szükséges. A titl 
mohiunk a párt vezetőségi 
megvitatása, a púitbizalg 
nása az előkészítésbe cl! 
len feltétele a taggyűl 
nek. Alihoz, hogy mindl 
literje a taggyűlés napiig 
ját, az szükséges, hogy j 
csiil ültökön a pártcsopoa 
teken beszéljék meg.

Nagy feíadatai vamtal 
a taggyűléseknek: a 11| 
gósitása üzemekben a 
te íjositésé no, mezőgazdái! 
növényápolás időben 
eé éie, a minisztertanács I 
C“óp esi határozatának ml 
Ezentúl lerögzíteni a 
bon e'ért eredményeket, | 
a hibákat, a választás 
tinit, a párt- és kormán! 
tok végrehajtásában ékei! 
tbnkivüb. dolgozókkal etl 
párt sorait. Mindez aztl 
mog, hogy műiden párt ti 
Iölt részt vegyen a tani 
kon s hozzászólásaival, 
val is emelje a taggy ül! 
nalát.

A választás nem egy síd 
pány volt, hanoin mod 
pártunk és kormányunk] 
jónak helyességét. A dóig 
•szalukkal is elfogadták] 
célkitűzéseit, amolynok ni 
tusáéit most a választáj 
még fokozottabban kell hl 
dúlni. Pártszervezeteink t] 
munkájától függ előiebal 
pártunk tömegbofofyásánJ 
lesiliVo. Nem szabad szeli 
.vesztenünk, hogy az o'lóri 
bézi tétlenül a dolgoz" n|


